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mu: reste de la division euclidienne de 3* +5™ par 7 est égale a :
A |l
B |2
ol B
D |4
E | Aucun des choix proposés n'est juste
La somme de la série numérique Zw est égale a:
n20 n
A | eln2
B | elnd
C’| 2e
D | de
E | Aucun des choix proposés n’est juste
) . . " +2 2
Soit f une fonction définie sur Rpar : f(x)=—% =3 ot (m,n)eN’.
X
[ est-elle intégrable sur Rsi :
A |m-n2l
B |0<m-n<l
C |-1€Sm-n<0
D | m—n<-I
E | Aucun des choix proposés n’est juste
On considére dans R’ les ensembles suivants :
_E,'={(J|:,y)fsl]3l2 :xt 4y 54} : F={(x,y)eIR’: y>2} 3
G={(x,y)eR: x>2} et H={(x,y)eIR’: I <1}.
Parmi les ensembles suivants, lequel est connexe ? L
A |EVUF
B |EUG
c |EuH
D |GUH
E | Aucun des choix proposés n'est juste
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Weiem Pet Q deux polynémes de R[ X | définies par : P(X)=X"et

0(X)=X?-4X +3. Le reste de la division euclidienne de P(X') par Q(X)est:

[ 10 10 _

3 1] - 3
"3“’ ] 3"' -3

0 _ \ 10

2 X _27=2
\ 2 ) 2
(10 _ 1) 10

2" -1 + 27 =2
. 2 ) 2
Aucun des choix proposés n’est juste

Dans R’ muni du produit scalaire canonique, considérons # =(1,0,1)et
F =vect(u ). Alors F* =vect(v,w) avec:

v=(-1,0,1), w=(0,0,1)

v=(-1,-1,0), w=(0,-1,0)

v=(-1,0,-1) , w=(0,-1,0)

v=(1,0,-1) , w=(0,1,0)

munm>ﬂm= ol =]

Aucun des choix proposés n’est juste

Soit f I’application linéaire définie de R’vers R*par:
f(xp.2)=(x=y+z,2x+y+22)

[ o ]

5

Q

S est injectif et non surjectif

S est injectif et surjectif

S est surjectif et non injectif

f est non injectif et non surjectif

=S |a|w|>

Aucun des choix proposés n’est juste

-
-~

On muni I’ensemble R de la topologie T suivante :
={Xc:lR:C;:estﬁniouX=®}. Alors Z estégalea:

N
Q
Z
R

=20 = >

Aucun des choix proposés n’est juste
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Soit ¢ la forme quadratique définie sur R? par: q(x, y)=(%x— y) _(z x) :

La matrice de ¢ dans la base canonique de R? est ;

1(4 §
4.5 4

1(4 5
(3 4

4
1(-2 §
2\ 5§ =3

1(2 5
215 2

Aucun des choix proposés n’est juste

Dans 4¢,(R ) muni de produit scalaire(4, B) = Tr('AB), on considére ’applicatio

pi it (R) - A(R), p(u)=MEH

Alors pour tout M € Im(p) et N eker(p)ona:

(M,N)=0

(M,N)=1

(M,N)=-1

(M,N)=-2

=IO Q| = |

Aucun des choix proposés n’est juste

()

Soit E est un espace métrique complet et (O, ) , une suite de parties ouvertes

partout denses dans E.
Alors [;]N 0, est partout dense dans E, d’aprés le théoréme de :

Dini

Ascoli

Baire

Stone-Weierstrass

= S0 = >

Aucun des choix proposés n’est juste
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Soient (E, T) un espace topologique et A une partie non vide de E.
On désigne par Ext(A) I'ensemble des points cxtérieurs a A.
Si A est partout dense dans E, alors Ext(A) est égal 4 :

Aucun des choix proposés n'est juste

Soit X une variable qui suit la loi normale N (200, 15). Alors P(X > 200) est égale
1

A | =
15
B |2
15
4
C w—
15
p | L
15

E | Aucun des choix proposés n’est juste

Dans le plan complexe muni d"un repére orthonormé direct (O,ii;¥), on considére

la transformation T qui & chaque point M(z) on associe le point M(z") tel que :
z'=-7+2030. Alors T est la composée d'une
homothétie et d’une symétrie axiale

translation et d'une rotation
” - ' Ll

symétrie axiale et d’une rotation

Aucun des choix proposés n’est juste

Soit E un espace hermitien. Si F et G deux parties de E.
Alors (FUG)"est égale a:

A | FtuG

B | FUG L
c | FnG

D | F*nG*

E | Aucun des choix proposés n’est juste
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Soicnta et bdeux réels, et f Ia fonction définie surR par:

!in(“) six<0

|

fx)=41 six=0 ., Alors /sl dérivable sur R pour:

A

" -x six>0

A |o=h=] _:
B |a=h==]
C |a==b=l __;
D |a==h==| N
E | Aucun des choix proposés n'est jusie

Soit (X,Y ) un couple de deux variables nléatoires tel que:

1 -1- siisj
v(i,j)e 1,27, P(X=i,Y=j)={3 .
0 sii>j

L'espérance E(XY) est égaled:
A|Z |

3

4
B |-

13

5
cl=

3
p |2

3
E | Aucun des choix proposés n'est juste

Soienta et bdeux nombres complexes non nuls.

o Si G=[l.n,b] est un sous-groupe de [C', :-:]. Alors :

a'=bet a’ =1

*—ageta’=1

a'=aelab=a

a=beta'=a

HE-AEoNl-Ni e

Aucun des choix proposés n'est juste
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HOn considére la suite @, =arctan(n) . Alors lim Z(“m a,)estégaled:

g
A o=
4
g
B il
2
c |
4
D T
E | Aucun des choix proposés n’est juste

I J_ l+J_]dx est égaled :

I.n3

In4

=3 ﬁ(‘)lcl}

Aucun des choix proposés n’est juste

On considére la fonction f définie surD = {(x, y)eR,x>0,y> 0} par :

S(x,)=x"y" ol a et B sont des réels non nuls. f est concave si:

a>0, f>0ceta+f<]

a>0, f>0eta+p>1

a<0, f>0eta+p>1 '

a<0, g>0eta+pf<l

oNR-REoRL--Ri

Aucun des choix proposés n’est juste

On considére les deux éléments a = (ﬁ,l) et b= (T,— l)du groupe (ZI 27 x Z,+) .
Alors :

a et b sont d’ordres infinis

a est d’ordre infini et b est d’ordre fini

a et a+b sont d’ordres finis

a est d’ordre finiet a+ b est d’ordre infini

H|T|OQ|W (>

Aucun des choix proposés n'est juste
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HOn considére la suite @, =arctan(n) . Alors lim Z(“m a,)estégaled:

g
A o=
4
g
B il
2
c |
4
D T
E | Aucun des choix proposés n’est juste

I J_ l+J_]dx est égaled :

I.n3

In4

=3 ﬁ(‘)lcl}

Aucun des choix proposés n’est juste

On considére la fonction f définie surD = {(x, y)eR,x>0,y> 0} par :

S(x,)=x"y" ol a et B sont des réels non nuls. f est concave si:

a>0, f>0ceta+f<]

a>0, f>0eta+p>1

a<0, f>0eta+p>1 '

a<0, g>0eta+pf<l

oNR-REoRL--Ri

Aucun des choix proposés n’est juste

On considére les deux éléments a = (ﬁ,l) et b= (T,— l)du groupe (ZI 27 x Z,+) .
Alors :

a et b sont d’ordres infinis

a est d’ordre infini et b est d’ordre fini

a et a+b sont d’ordres finis

a est d’ordre finiet a+ b est d’ordre infini

H|T|OQ|W (>

Aucun des choix proposés n'est juste
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Soit (x,),,.., une séric statistique telle que ix, =120 et ) a7 =1720 .
I=l =]

Le coefficient de varintion C, 4 107 pris est égal & :

A |04
g |06
c |08
p |09
E

Aucun des choix proposés n'est juste

Soient (E, d) un espace métrique compact et S une application de E dans E telle

il que : d(/(x).f(y))<d(x,y) pourtous x,yeE et x= y.
Alors, le cardinal de I'ensemble des points fixes de f est égald :

0

1

2

3

Aucun des choix proposés n'est juste

Soit (E,r)un espace topologique. Alors

Toute intersection dénombrable d'éléments de r est un élément de r.

Toute intersection finie d"éléments de r est un élément de r

Toute intersection quelconque d’éléments de r est un élément de 1 .

Toute intersection au plus dénombrable d'éléments de r est un élémentde 7 .

A
B
C
D
E
e
B
C
D
E

Aucun des choix proposés n'esl juste

Soient neN et f, Ia fonction définie sur[l,+w[par f,(x)=x"-x-1.
Alors pour tout n 22 il existe un unique réel x, > 1tel que £, (x,)=0. Alars:

Q40

la suite (x, ), est décroissante et lim x, =1

A=rem

la suite (x, ] est croissante et lim x, =1

LEs o]

la suite (x,),,,est décroissante et lim x, =2

la suite (x,),,, est croissante et lim x, =2

A
B
C
D
E

Aucun des choix proposés n'est juste
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lim—Z[—-) est égaled:

2025
2

2025

2024
2025

2025
2024

Aucun des choix proposés n'est juste

La fonction f:R* - R définie par f(x,y)= x+y+-l- admet
Xy

un maximum local en (l,l)

un minimum local en (l,l)

un minimum global en (2,2)

un maximum global en (2,2)

munm:ﬂm o |olw|>

Aucun des choix proposés n’est juste

Soit fla fonction définie sur R par: f(x)=arctan(e*).
Alors f(1)+ f(-1) est égalea:

AlD
B |1
c |2
D |4
E

Aucun des choix proposés n’est juste

Q4

Soit (X,T’) un espace topologique tel que : X ={1,a,a’, a’} ol aeR et
T=[@,{a}.{l,a},{a,a’},{l.a.a’}.X } . E={1,a} et F={l,a’}. '

E et F sont ouverts !

E et F sont fermés

E est ouvert et F est fermé

E est fermé et F est ouvert

A
B
C
D
E

Aucun des choix proposés n’est juste
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On considére la famille F = {u,,u,,u,} de vecteurs de R’, définie par
u,=(1,a,3) , u,=(1,1,a), u,=(a,1,3)ol aek.
Alors la famille F est libre si et seulement si

aeR-{-3,1,2}

A |ae{-3,1}
B |ae{-3,2)
C ae{l,z}
D

E

Aucun des choix proposés n'est juste

Soient M et N deux matrices diagonalisables de ¢,(R).
Alors les matrices suivantes sont aussi diagonalisables :

A |M+N

B | MN

C |e¥e

D | ¥

E | Aucun des choix proposés n’est juste

On munit R*de sa topologie usuelle.
On considére la fonction f:R? — R définie par f(x,y)= Jlnx—lny .
L’ensemble de définition de la fonctlon fest:

A | fermé non ouvert

B | ouvert et non fermé
C | bomné et non compact
D | fermé et non compact
E

Aucun des choix proposés n’est juste

On muni R[X]du produit scalaire (P,Q)= L:P(t]Q(r)dr.
W2l On considére les polynomes R(X)=1, S(X)=aX+bodaeR'et beR.

On R(X)LS(X) et [R(X)|=]S(Xx)] si:

a= Zﬁ et b= —J-
a=2etb=-1
a=3etb=-1

an2\3 et b=—\3

Hi-RioRi--Ni 4

Aucun des choix proposés n'est juste




Soit / la fonction numérique définie sur R par:. f (x);ln(e‘ +g ) .
Q5 FF développement limité de /* 4 ’ordre 2 en 0 est '

A l|12+%:o:2 +o(x’)

B 1n3+%x‘+o(x=)

C 1!12—%.1:z +b(.rz)

ln3-%x2 +o(x?)

E | Aucun des choix proposés n’est juste

: : 2
Soit X une variable aléatoire suivant une loi géométrique de paramétre 3

Q6 EM
> P(X=k) est égalea:
k=]

taum
"I
\3)
B l—(z\zon
\3)
€ s mat
C |1-]|=
3
1Y ™
D |1-|=
\3)
E | Aucun des choix proposés n’est juste

Soient X et ¥ deux variables aléatoires telles que I'espérance de X est
E(X)=5.75 et l'espérance deY est E(Y)=4.25. :

Alors E(4X +2Y) estégalea:

27.5

29.5

31.5

33.5

=|(O(Q(w >

Aucun des choix proposés n'est juste

e
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Soit D le domaine D={(x,y elR’;O<x<ln2et0<y<1n(J§)]
| :+ydxdy .
L'intégrale H (l+e )(I+e”) est égale d :
x.[3 ]
A | =In|=
zo(3)
B iln(g)
12 \2
o
g E"’(:)
o
y Eh(z]

Aucun des choix proposés n’est juste

Soient X, et X, deux variables aléatoires indépendantes suivant des lois binomiales
respectivement B(n,, p,)avec n,=20et p, =% et B(n,,p,) avec ny=10et p, =—

Alors la variable aléatoire X, + X, suit la loi binomiale de parameétres net p avec :

1
A |n=20et p==
T
2
B |n=10et p=—
57
C |n=30et p=—
1
n=30et p=—
P™3
E | Aucun des choix proposés n’est juste
Soient [Z a,,x"] et [Z b x" ]deux séries entidres de rayons de convergence respectives
Q22 gl o)
R, =2 et R, =4, Alors le rayon de convergence de la série Z(a" +b,)x" est égalea :
nz0
A |2
B |4
_C 16
D |8
E | Aucun des choix proposés n’est juste




